

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 187 szám

Szombat

Debrecen 1939 augusztus 19

A német-lengyel háború elkerülhetetlen a lengyel sajtó szerint

Lengyelországból tömegesen érkeznek a német menekültek,
akiknek száma eddig nyolcvanezerre tehető

Békés elintézésre nincs remény?

A Németországgal szomszédos lengyel határvidékről és Lengyelország belső részeiből is nagy tömegben érkeznek menekültek a német határra. A menekültek száma eddig 8 ezerre tehető.

A lengyel hatóságok nemcsak Kelet Sziléziában zárták le a határt Németország felé, hanem Morvaország és Szlovákia felé is.

A jelentés arról is tud, hogy az elmúlt éjszaka a lengyelek elbarrikádozták a jaconkai hágót.

A Völkischer Beobachter diplomáciai levelezője szerint a német és a danzigi követelések nem olyanok, hogy teljesítésükhöz értekezletre lenne szükség.

A levelező három pontban foglalja össze a követelésüket: 1. Danzig német város és haza akar térni a birodalomba. 2. Danzig s Kelet-Poroszország ősi törzsközségei német terület amelyet a versaillesi békeparancs mesterséges korridorról választott el az anyaország testéről, s amelyet most újra eleven és közvetlen kapcsolatba kell hozni az anyaországgal. 3. Lengyelország kereskedelmének szükségége van kivezető utra a Keleti-tengerhez, ez a követelés azonban az előbbi két követelés csorbulása nélkül bármikor százszázalékosan teljesíthető.

A lengyel sajtót meglepte a német politikai közvélemény legújabb állásfoglalása, hogy mostmár Németország a korridor kérdésének tisztázását is követeli.

A lapok a német közvélemény magatartásából arra következtetnek, hogy Németország visszaköveteli a volt német területeket.

A félhivatalos Gazetta Polska úgy látja, hogy Lengyelország határozott elutasító magatartása kö-

vetkezéiben a mérvadó német körök látják a háború elháríthatatlanságát s ezért most a német népet meg akarják győzni annak a szükségességéről, vagy pedig az a céljuk, hogy Lengyelországot a

tárgyalások érdekében megpuhítsák. A lap szerint berlini diplomáciai körökben az első feltevést tartják valószínűbbnek, tehát, hogy a háború elkerülhetetlen.

A francia közvéleményen mind-

inkább urrá lesz az az érzés, hogy a nemzetközi feszültség döntő napja közeledik és lassanként szétfoszlik minden reménység, hogy a súlyos válságot békésen áthidalhassák.

Ma délelőtt volt a Nyári Egyetem berekesztésének ünnepe

A szünidei tantolyam hallgatói délután
utaznak el Debrecenből

A Debreceni Tisza István Tudományegyetem szünidei tanfolyamának, a Nyári Egyetemnek ma délelőtt 10 óras kezdettel volt a záróünnepélye az Egyetem aulájában. A tanfolyam ünnepélyes berekesztésének ünnepén nagy számú előkelő közönség vett részt.

A záróünnepély az előre meghirdetett program szerint ment végbe. Rendkívül kedves volt minden nemzet képviselőjének köszönete a szíves vendéglátásért. Elsőnek az amerikai magyar hallgatók nevében hangzott el néhány közvetlen bucsuszó, majd utána a lengyel, német, olasz és a többi nemzet fiai nevében mondtak köszönőszavakat. A szép ünnepély a Tisza István Dalkör emlékszámaival ért véget.

A Nyári Egyetem hallgatói Debrecenből Budapestre fognak utazni, hogy a magyar főváros szep-

ségeinek megtekintésével mintegy megkoronázzák magyarországi tartózkodásukat.

A hallgatók ma délután az öt

órás gyorsvonattal utaznak el Debrecenből, amely alkalommal a debreceni hatóságok és egyesületek bucsuztatják az állomáson.

Ciano gróf fogadta az angol és francia megbízottat

Ciano gróf olasz külügyminiszter a mai napon kihallgatáson fogadta az angol és francia megbízottakat, akikkel megtárgyalták a jelenlegi európai helyzetet. A Journal értesülése szerint a francia nagykövet a tárgyalást megelőzően odahaza részletes tervezetet készített el, melyet beszándékozik mutatni az olasz külügyminiszter-

nek. Angol és francia körökben nagy reményeket fűznek a diplomaták megbeszéléseihez. A tárgyalások elsősorban a danzigi feszült helyzet körül fog mozogni.

A tárgyalásokról, melyek részben tegnap délután, részben ma délelőtt folytak, hivatalos jelentést nem adtak ki és így részleteket nem lehet közölni.



Umberto olasz trónörökös szerdán folytatta libiai szemleutját és Balbo tábornagy kíséretében megtekintette Misurata tartomány repülőtereit. A trónörökös szemleutja ezzel végetért.

Korfanty, a lengyel munkapárt elnöke, aki Padrewski elnök egyik legbensőbb munkatársa volt, meghalt.

A madridi rendőrség letartóztatja a kommunista párt központi bizottságának 56 tagját. Köztük van a bizottság tegutóbbi elnöke is.

Winston Churchill a Magino vonal megtekintése után szerdán Belforba érkezett, ahonnan Párizsba utazik.

Ciano gróf augusztus 19 én háromnapos látogatásra Albániába utazik, ahol több közmunkát avat fel.

A nagy felhőszakadás következtében szerdán Queens newyorki városrészben az egész forgalom megbénult. A nagy esőzés következtében több ember meghalt.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közlé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétéséget követ el.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szakér szennyvízüledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szakereként, szabadra kódás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Mészai Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Vígyszínház
A legragyogóbb táncos, zenés vigjáték, Eleanor Powell és Robert Young főszereplésével a:
HONOLULU
Előadások : 5, 7, 9 óraker.

Alföldi Zakarék bontásból :

ajtók, ablakok, tégla, fa, vas és mindenféle építkezési anyagok.

Olcsó portálék

A Repülő Club felhívása a női vitorlázókhöz

A Debreceni Repülő Club keretében rövidesen megindul a női vitorlázó kiképzés. A tanfolyamra ezidáig huszan jelentkeztek. A vitorlázó osztály vezetősége most felhívja a női növendékek

figyelmét arra, hogy fontos ügyben a kiképzés megkezdésének megbeszélésére szombaton d. e. 10 és 11 óra között feltétlenül jelenjenek meg a Club hivatalos helyiségében.

Churchillnak kéri felvételét az angol kormányba

Az angol egyetemek tanári karának és hallgatóinak 375 tagjai közös levelet intéztek Chamberlain miniszterelnökhöz, amelyben nyomatékosan kéri, hogy vegye be kormányába Winston Churchillt.

Kerékpáros szerencsétlensége a Kossuth-ucca közepén

Fekete Géza 38 éves bárándi lakos fodrásmester kerékpárjáról lezuhant a Kossuth és Sas ucca sarkán. Fekete Géza szemöldökén és halántékán horzsolts sebet szenvedett és valószínű, hogy kisebb fokú agyrázkódást is kapott. A mentők elsősegélybe részesítették, majd a klinikára szállították.



Tizenkéttagu intézőbizottság a Bocskai élén

A Bocskai közgyűlése ideiglenesen hatvan napra egy 12 tagu intézőbizottságot választott. A végleges tisztujtásig ez a bizottság intézi az ügyeket. A bizottság tagjai a következők : Balogh István, dr. Kupinszky Sándor, dr. Fábian Sándor, dr. Szalay Károly, Szönyey Kálmán, dr. Nagy Béla, Papp Lajos, dr. Nagy Imre, Béber László, Helfricht György, Sz. Kovács Imre, dr. Oláh Tibor.

Mussolini megbeszélése az olasz vezérkar főnökével

Mussolini olasz miniszterelnök hosszabb megbeszélést folytatott Badoglio tábornaggal, az olasz egyesített vezérkarok főnökével. A Duce és a tábornagy hosszasan katonai kérdésekről tárgyalt. A beszélgetések eredményét titokban tartják. Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről,

akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta utján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajt, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatalkor utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézhesítéstől számított 24 órán belül ugyancsak szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Pénteken—Szombaton :
Csak felnőtteknek !
SZERENÁD
Ezenkívül az : ÖRVÉNY.
Előadások : fél 7 és 9 óraker.

A magyar buza szállítása megindult Németországba

Németország megkezdte a magyar buza átvételét. A Komárom környékéről származó búzát Komáromban dunai hajókba öntik és szállítják Németországba. A távolabbi országrészekből származó búzát pedig vasuton Triesztbe küldik s Triesztben tengeri hajókba rakva irányítják rémet kikötőkbe. Az e héten megindult buza-export körülbelül 20.000 tonna lesz.

zó búzát pedig vasuton Triesztbe küldik s Triesztben tengeri hajókba rakva irányítják rémet kikötőkbe. Az e héten megindult buza-export körülbelül 20.000 tonna lesz.

Az ökörmezői országzászlót szeptemberben avatják fel

Ökörmező községnek Debrecen testvérközségének a város országzászlót ajándékozott.

zett a városhoz, amelyben értesíti hogy az országzászlót szeptember 21-én ünnepélyes keretek között avatják fel.

Betöltendő állások

A debreceni egyetemnél 3 kiegészítő szolgai állás kerül betöltésre. Részletes feltételek a Budapesti Közlöny 176. számában. Debrecen

sz. kir. városnál két tűzoltói állás kerül betöltésre. Részletes feltételek a Budapesti Közlönyben.

A leánykonferencia tagjai tegnap Debrecen tanulóanyagot

A pallagi református leánykonferencia résztvevői tegnap meglátogatták a Nagytemplomot és a Déri-muzeumot. A látogatás alkalmával a csoportot Kovács József lelképásztor kísérte el és szakszerű magyarázatokkal látta el a kalauzálás feladatát.

mával a csoportot Kovács József lelképásztor kísérte el és szakszerű magyarázatokkal látta el a kalauzálás feladatát.

Szovjet légi hadgyakorlatok Távolkeleten

Moszkvai jelentés szerint a szovjetbirodalom távolkeleti részén és a Japán-tenger mentén nagy légi hadgyakorlatok folynak, melynek központja Vladivosztojk. Ugyancsak légi hadgyakorlatok vannak Leningradban és Moszkvában is.

központja Vladivosztojk. Ugyancsak légi hadgyakorlatok vannak Leningradban és Moszkvában is.

A staggione rendszer ellen foglalt állást Szolnok

A színészkamra terve szerint Szolnok nem tartoznék tovább a szegedi színkerülethez, hanem ezentúl Szolnokon évente egyszer hathetes szezonban volna színház, olyan formában, hogy vándortársulatok látogathatják a hat hét alatt a szolnokikat.

A város színügyi bizottsága egyhanguan állást foglalt a staggione rendszer ellen.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

Ma este szegedi halászlé, túróscsusza 1 pengő a Páll-sörözőben



Születés: Kiss Sándor hentes és mészáros fiu Sándor, Szemere István gazdálkodó leány Katalin Hajdu János kocsis fiu Ferenc, Vizsnya Lajos napszámos, leány Borbála, Vajda Endre őrmester leány Zita, Pinczés Imre bérlő leány Ilona, Gazdag Gál postatanácsos leány Márta.

Eljegyzés: Némethi János késes m.—Vig Margit, Kontor Ferenc fm.—Kovács Eszter, Kéki József MÁV lakatos—Végh Jolán, Erdélyi Mihály kőművesmester—Kulcsár Ilona, Kató Sándor jbir. eljárázó—Blaskó Erzsébet, Fogarasi József kályhássegéd—Simon Julianna.

Házasság: Fehér Kálmán m. tisztviselő—Karmazsin Erzsébet, Sipos Ede raktárnok—Friedmann Klára, Vasady Barnabás, Hangya tisztviselő—Balogh Mária, Kathi Imre fodrásmester—Menyhárt Izabella, Montvai István áll. épít. hiv.—Manó Erzsébet, Valádi Imre szobainas—Bagonya Veronika.



Halálozás: Özv Bagotán János né Farkas Lidia rk. 83 éves Kórház ucca 3, Halász Gergely ref. 79 éves Tóth telep, Eszenyi Imre ref. 18hónapos Hajdusóvárt, Kéki László ref 2 éves Keresztesi ucca 5, Telegdy Lajosné rk. 58 éves Jókai 3, Petonka Ferenc kr. 7 hónapos Népház.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvaik, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadi-

rokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



Prognózis.

Mérsékelt északnyugati, a keleti részekben még délkeleti-keleti szél. Sok helyen még eső, zivatar. A hőmérséklet Nyugat felől kissé emelkedik.

A helytelen életmód következtében beálló bélműködési és gyomormérséztési zavarok a tisztán természetes Ferenc József keserűviz használata által — reggelenként egy-egy kis pohárral — lényegesen csökkenthetők. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Nagyszerű vigjáték ezer bonyult és mulatságos helyzettel:

A meg nem értett férj

Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

HIREK

Éltesebb embereknél akik gyakran fel vannak fuvódva, úgy az alhasi pangást, mint az emésztés renyhességét a természetes **Ferenc József** keserűvíz rendszerint hamar mérsékli, a rekeszizom emelkedést csökkenti és a magas vérnyomást sok esetben lényegesen leszámitja. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóskék, papírárúk megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idénymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján

kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemeiben történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekötött díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal,

Egy krajcárt a repülésért!

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
v.	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
seb.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
m.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta-Vértes
m.	7:40	Hajdúnánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta-Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:18	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
sz.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
gy.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
sz.	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta-Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta-Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta-Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:38	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	23:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

- 4.15 A rádió diáklélorája.
- 5.10 Nagy Adorján Horatius verselből ad elő.
- 5.30 A régi közös hadsereg indulói.
- 6 Emlékezés I. Ferenc József királyra.
- 6.30 Sportközlemények.
- 6.42 Magyar-orsz hallgatónknak.
- 7.25 Hangverseny Zenekar.
- 8.30 Leonardo da Vincc repülőgépe
- 10. Mursi Elek c-zenekara.

Szombat

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Mit nézzünk meg.
- 12.10 Országos Postászenekar.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Egzotikus mesék.
- 5.10 Szimfónikus percek. Hanglemezről.
- 5.25 Szikra.
- 5.50 A Rádió Szalonzenekara.
- 7.45 Szent István országa.
- 7.25 A rádió külügyi negyedórása.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

61

— Ne szaladjunk csak fiatalur, ha már megcsináltuk a bajt, legalább igyekezzünk hasznosítani magunkat.

— Mit tehetek én? — kérdezte az roppant bűnbánó arccal.

Erre a kérdésre Leister jött zavarba. Tényleg mit is tehet itt pont Terry, mikor még maga sem tudja, hogy mihez kezdjen.

Megvető arccal engedte el annak kabátszárnyát.

— A magad fajta fráterek tényleg csak akkor teszik magukat hasznosakká, ha távoztartják magukat a rendes emberektől — dohogta.

Terry maga volt a bánat szobra, amint ott állt szomorú képpel a szoba közepén.

— Menj el és keresd meg Staples felügyelőt — mondotta neki Newton, látva, hogy a jó fiu egészen le van törve.

Ne bizzon rá ilyen fontos dolgot — förmedt rá Leister — még képes azt is elrontani.

Terry azonban már az előszobákban járt, nagy buzgóságában ledöntve lábáról a befelé siető egyik lakájt.

Az káromkodva ugrott fel és rohant befelé.

— Meggyilkolták az öreg Hul-

ton urat! — ordította az ajtóban a bent levő társaság felé.

Newton, bármilyen gyengének is érezte magát, talpra ugrott.

— Hé Terry, várjál rám, én is megyek, — kiáltotta, majd a sőbálványá merevedett Leisteréhez fordult!

— Ha megérkezik Haig, azonnal küldjék utánam Hultonékhöz.

Együtt rohantak lefelé a lépcsőkön. A kövér fiu szuszogva fujtatott befelé.

Kint beültek a Terry kocsiába és vágatva érkeztek meg néhány pillanat múlva a Hulton palotához.

(Folytatjuk.)

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálmánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Tóth Ferenc